

16 декабря Коми-Пермяцкий институт повышения квалификации работников образования и Пермский государственный гуманитарно-педагогический университет совместно провели дистанционный классный час по профориентации для обучающихся 11 классов школ Коми-Пермяцкого округа. В онлайн-формате приняли участие учащиеся школ Юсьвинского, Кочёвского, Косинского и Кудымкарского районов, а также школы № 1 г. Кудымкара.

Классный час с приветственным словом открыл директор института Владимир Беляков и пожелал продуктивной работы всем участникам встречи. С добрыми пожеланиями к учащимся и педагогам обратилась декан филологического факультета, доктор наук, профессор Елена Анатольевна Рябухина. Она кратко рассказала о грядущих переменах в процедуре приёма на коми-русское отделение, об успехах студентов и выпускников отделения.

Об особенностях обучения и специфике специальностей филологического факультета рассказали заведующие кафедрами Ирина Бакланова и Юлия Даниленко.

Более подробную информацию до выпускников довела заместитель декана филологического факультета по коми-пермяцко-русскому отделению Алевтина Лобанова.

Она озвучила, что в 2021 году приём абитуриентов будет осуществляться по системе двухпрофильного бакалавриата (направление подготовки 44.03.05 «Педагогическое образование»), в составе которого основным профилем является «Родной язык и литература», а на втором году обучения в качестве второго профиля можно будет выбрать второй профиль: Русский язык (традиционное направление), Иностранный (английский) язык или Начальное образование. Алевтина Степановна также обратила внимание на то, что при поступлении будут учитываться результаты ЕГЭ по русскому языку и обществознанию, а также результаты собеседования на коми-пермяцком языке (ЕГЭ по иностранному языку и биологии сдавать не требуется).



